

## Posudek vedoucí bakalářské práce

Jméno studenta	Jakub Šulc
Téma práce	Analýza vývoje ceny zlata
Cíl práce	Bakalářská práce se zabývá analýzou vývoje ceny zlata. Úvod práce je zaměřen na historický a ekonomický význam tohoto cenného kovu. Hlavním smyslem práce je analyzování vztahu ceny zlata a tří světových měn - eura, libry a švýcarského franku, a to pomocí vhodných matematických metod. Závěr práce je věnován interpretaci nalezených vztahů vzhledem k době, ve které byly nalezeny.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Jitka Kühnová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	napřůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Jako velký klad této práce vidím formu, kterou byla práce napsána. Autor nesklouzl k čistě faktické rešerši z různých zdrojů, popsal danou problematiku z vlastního úhlu pohledu s nadhledem.

V práci se vyskytují pouze drobné nepřesnosti:  
 str. 25 ... „V případě, že náš zajímavá najednou korelace...“  
 str. 29 ... popis k tabulce 3.2 „přetekl“ na následující stranu.

Práce svým rozsahem a zpracováním odpovídá bakalářské práci, proto ji navrhuji k obhajobě a navrhuji hodnocení **v ý b o r n ě**.

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Jitka Kühnová, Ph.D.

Podpis:

V Hradci Králové dne 8. 6. 2015